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MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL PSE-EE SOBRE LA
INFRAUTILIZACIÓN DE ILLUMBE

Ernesto Gasco, concejal del Grupo Municipal PSE-EE, al amparo del vigente Reglamento

Orgánico del Pleno, tiene a bien presentar para su tratamiento en Pleno,  la siguiente

MOCIÓN consecuencia de la interpelación substanciada en la Comisión de Servicios a ls

Personas sobre la infrautilización de Illumbe.

JUSTIFICACION

El pasado 24 de mayo de 2013, el gobierno de Bildu acordó en contra de la mayoría del

Pleno  que,  no  olvidemos,  representa  la  soberanía  popular  de  los  donostiarras,  la

adjudicación del espacio para la organización, gestión y explotación de eventos, actos y

actividades en el pabellón multiusos del Complejo San Sebastián/Donostia Arena 2016

(Illumbe). 

En el mismo, se acordaba una vigencia de 2 años y una posible prórroga de otros 2 años.

Las prisas, la falta de planificación y la deficiente viabilidad de esta operación se explica

por el no explicitado objetivo de Bildu de impedir el tradicional festival taurino, provocando

la  infrautilización  del  pabellón  de  Illumbe,  y  la  correspondiente  merma  de  ingresos

potenciales.

La consecuencia más kafkiana y bochornosa de esta situación ha tenido lugar durante la

celebración  de  nuestras  fiestas  veraniegas,  Aste  Nagusia,  donde  las  actividades

desarrolladas en este espacio municipal han sido casi nulas. 

Teniendo en cuenta todo lo anterior, el concejal que suscribe presenta la siguiente 
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MOCIÓN

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia-San Sebastián insta al Gobierno de Bildu a

que  bien  a  través  del  Patronato  Municipal  de  Deportes  o  mediante  otra  fórmula

elabore un Plan de viabilidad de Illumbe hasta su venta que incluya la promoción y la

comercialización  del  espacio  y  la  definición  de  usos  que  incluya  igualmente  las

actividades taurinas.  

En Donostia/San Sebastián, a 19 de Septiembre de 2014

Ernesto Gasco
Portavoz Grupo PSE-EE
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